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	Stroom uit zonnepanelen op uw dak?

Stroom besparen die u zelf opwekt uit de zonnepanelen op het dak. Het kan. Als u hiervoor belangstelling heeft, meldt u zich dan aan bij ons op de gebruikelijke spreekuren of via zonnepanelen@ws-padua.nl. 

Wat gebeurt er als ik mij aanmeld

Als u zich heeft aangemeld krijgt u van ons een uitnodiging om uw persoonlijke situatie te bekijken. We vragen u om uw laatste jaarrekening mee te nemen en kunnen dan een berekening op papier zetten wat uw voordeel globaal zal zijn. Het doel voor u en ons is om te zorgen dat uw totale woonlasten (huur plus energiekosten) gaan dalen. Als u gebruik wilt maken van ons aanbod kunt u het voorstel ondertekenen en gaan we het uitvoerende bedrijf opdracht geven.  
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Wanneer kom ik in aanmerking.

Allereerst bekijken wij of uw dakvlak geschikt is voor het plaatsen van zonnepanelen. Het dakvlak moet bij voorkeur op het zuiden, zuidwesten of zuidoosten liggen en er moeten minimaal 6 panelen kunnen worden geplaatst. Het maximale aantal bedraagt 10 panelen.
Dat is niet de enige voorwaarden. Woningen waarvoor de komende jaren groot onderhoud staat gepland, komen pas na het groot onderhoud in aanmerking. Waarom alleen de eengezinswoningen. Voor de meergezinswoningen is het vaak ingewikkeld om de woningen op een meterkast aan te sluiten. Bovendien deel je het dakvlak met meerdere bewoners en is er niet genoeg ruimte per woning.
Rekenvoorbeeld

Wij geven u 2 rekenvoorbeelden. Het eerste voorbeeld is bij 6 panelen, het tweede voorbeeld bij           8 panelen. Afhankelijk van de grote van het dakvlak zal de gemiddelde corporatiewoning op deze aantallen uitkomen. Wij gaan op dit moment uit van een elektraprijs van 0,22 ct/kwh.
Voorbeeld 1 (6 panelen)
Wat levert het u op? De besparing op uw energierekening voor u bedraagt bij gemiddeld gebruik 
€ 341,00 per jaar. Omdat de woningstichting betaalbaarheid belangrijk vind nemen wij 50% van de investering voor ons rekening en moet u € 12,41 via de servicekosten aan ons betalen.

Voorbeeld 2 (8 panelen)
Wat levert het u op? De besparing op uw energierekening voor u bedraagt bij gemiddeld gebruik 
[bookmark: _GoBack]€ 455,00 per jaar. Ook hier betalen wij 50% van de investering en moet u € 14,42 betalen aan servicekosten. 

De goede lezer ziet dat hoe meer panelen er worden geplaatst, hoe groter het resultaat. Echter het aantal panelen is afhankelijk van de situatie van het dakvlak.    
Meer informatie?

Als u vragen heeft kunt u bellen naar 0252 343 100 of mailen naar zonnepanelen@ws-padua.nl 
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